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1.1. Інтуїтивн0-логічний 
екстраверт. 

Псевдоніми: Дон-Кіхот, Шукач
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ІЛЕ. Вміння 
вловити, знайти конкретно необхідну позитивну ідею, можливість, 
здатність; побачити і донести до соціуму закономірність, що 
обґрунтовує цю ідею (Ф1 → Ф2) в той момент, коли соціум постає 
перед проблемою, знайти позитивний стан, мобілізуватися, щоб 
вийти з дискомфорту (фізичної, психологічної, інформаційної 
ситуації ) (Ф5 → Ф6).
Блок ЕГО. Призначення: добре розбирається в конкретній, 
позитивній суті предметів і явищ, їх позитивних можливостях. Вміє 
вловити закономірність, ідею, що витає в повітрі. Творчо аналізує, 
обґрунтовує їх з глобальних позицій, часто на основі абстрактних 
логічних законів і закономірностей, системного підходу.
Ф-1. Уміння добре бачити, вловлювати позитивні можливості, 
здібності, конкретні ідеї. Прагнення пізнати, розібратися, зрозуміти 
конкретну позитивну суть явищ. Негативні властивості предметів, 
негативні якості людей викликають неприйняття, розбирається в них 
погано, часто ігнорує.
Ф-2. Будує систему, схему, узагальнену концепцію, часто глобальну, 
яка показує, пред'являє соціуму і обґрунтовує конкретну ідею, 
гіпотезу, здогадку, можливість, взаємозв'язку, взаємозалежності, 
співвідношення предметів і явищ, закономірності розвитку та 
функціонування.



Блок Суперего. Призначення: в прагненні захистити себе і 
близьке оточення часто використовує загальноприйняті 
прийоми і методи, практично ніколи не нападає першим, а в 
якості виходу з ситуації може спробувати піти від поганих 
відносин, керуючись при цьому власним особистісним 
досвідом.
Ф-3. Загальноприйняті уявлення про способи постояти за 
себе, вольова відсіч, опір, методи захисту. Ці способи і 
методи іноді виглядають штучними, рольовими, а в умовах 
недостатньої наповненості функції може розгубитися, 
впасти у відчай і навіть депресію.
Ф-4. Розуміння людських відносин і шляхів уникнути 
напруженості в них на основі особистісного досвіду. 
Враховувати морально-етичні норми і ситуацію у 
відносинах часто буває важко, тому іноді виглядає дещо 
відстороненим, відлюдькуватим, а в контактах може 
справляти враження нетактовного, непередбачуваного і т.п.



Блок СУПЕРІД. Призначення: автоматично 
активізується, коли бачить у навколишньому світі якісь 
незручності, невирішені проблеми, якийсь дискомфорт. 
Намагається знизити відчуття глобального дискомфорту, 
створивши атмосферу позитивного стану, гарного 
настрою собі й близькому оточенню. Негативні стани, 
негативні емоції часто демонстративно ігнорує.
Ф-5. Цікавить інформація про те, як зменшити 
дискомфорт (фізичний, емоційний, інформаційний) в 
навколишньому світі, усунути неприємні відчуття від 
наявності невирішених проблем і т.п.
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє створювати і 
підтримувати у себе і найближчого оточення позитивний 
стан (фізичний, емоційний, інформаційний), позитивну 
емоційну атмосферу (часто неформального спілкування), 
необхідні для усунення дискомфорту. Потребує оцінки 
цього вміння.



Блок ІД. Призначення: повсякчас неусвідомлено 
поступає за принципом: конкретна справа, детальне 
опрацювання питання – найкращий спосіб уникнути 
неприємностей.
Ф-7. Активізуючись, неусвідомлено (автоматично) 
реалізує програму запобігання (попередження) 
негативних подій, часто глобальних, обліку минулих 
помилок, відходу від неприємностей у 
повсякденному житті.
Ф-8. Програма зазвичай реалізується в прагненні до 
конкретної діяльності, роботі з чітко видимим 
конкретним результатом. Необхідність спланувати 
роботу, знайти оптимальний варіант технології 
може ігноруватися.



1.2. Сенсорно-етичний інтроверт.
Псевдоніми: Дюма, Художник
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ СЕІ: добре 
розуміє і відчуває комфортну емоційну і фізичну обстановку і 
вміло створює її навколо себе, маніпулюючи настроями інших 
людей. Робить це, бажаючи упорядкувати в ясну, логічну 
систему своє близьке оточення, щоб серед безлічі різних 
можливостей знайти позитивні, потенційно переважаючі.
Блок ЕГО. Призначення: добре розбираючись і відчуваючи 
комфортну емоційну або фізичну обстановку, знаючи, як 
створити навколо себе, в ближньому оточенні комфорт, 
затишок, зручно облаштувати простір, впевнено володіє і 
маніпулює емоційними станами оточуючих, прагнучи 
створити психологічно комфортну емоційну атмосферу.
Ф-1. Добре розуміє і відчуває комфортну емоційну і фізичну 
обстановку, знає, як створити навколо себе, в ближньому 
оточенні, комфорт, затишок, зручно облаштувати простір; про 
дискомфорт намагається не думати.
Ф-2. Володіє емоційними станами, знає, як підняти загальний 
стан, настрій в колективі, розрядити або загострити 
обстановку, емоційну атмосферу в будь-якій ситуації.



Блок Суперего. Призначення: нормативні, 
загальноприйняті методи прогнозування, передбачення, 
в основному позитивних подій, реалізуються в формах і 
методах ділової активності, заснованих на 
особистісному досвіді.
Ф-3. Для прийняття рішення щодо нових, що виходять 
за рамки індивідуального досвіду завдань змушений 
користуватися загальноприйнятими, в основному 
позитивними прогнозами подій; у можливому 
негативному розвитку подій розбирається погано, 
уникає прогнозів.
Ф-4. Загальні уявлення про методи роботи з різними 
об'єктами, форми і методи ділової активності, засновані 
тільки на особистісному досвіді і практично не залежні 
від ситуацій, часу і загальноприйнятих норм.



Блок СУПЕРІД. Призначення: автоматично, 
неусвідомлено активізується, коли виникає 
необхідність або бажаність пошуку позитивних 
потенціалів, прогресивних можливостей і змін 
шляхом створення порядку, ясної, логічної 
системи в ближньому оточенні.
Ф-5. Приваблює інформація про різноманітні 
можливості, здібності, задатки, а також способи і 
шляхи пошуку позитивних потенціалів, 
прогресивних змін і т.п.
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє створити 
порядок, розбирається в конкретних логічних 
взаємозв'язках між предметами і явищами, 
закономірності, ієрархії, правилах; очікує від 
оточуючих оцінки такого вміння.



Блок ІД. Призначення: неусвідомлено прагне до 
широкого спектру впливу за допомогою 
встановлення хороших, часто неформальних 
відносин у вузькому колі, з близьким оточенням, 
конкретною людиною.
Ф-7. Активізуючись, неусвідомлено включає 
індивідуальні програми вольових впливів, 
«силових впливів».
Ф-8. Програма вольового тиску неусвідомлено 
реалізується прагненням встановити гарні, 
позитивні відносини з близьким оточенням, 
конкретною людиною; потрапляючи в ситуацію 
поганих відносин, може розгубитися, виявляти 
невдоволення.



1.3. Етико-сенсорний 
екстраверт 

Псевдоніми: Гюго, Ентузіаст
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ЕСЕ. Добре 
відчуває і розуміє стани, переживання, настрій інших людей, 
прагне зменшувати негатив в емоційній атмосфері, створюючи в 
ближньому оточенні, навколо себе, комфортну обстановку. Робить 
це, виходячи з прагнення до порядку і логічної ясності в дотичних 
його конкретних справах і проблемах, на вирішення яких він 
може, на його думку, знайти відповідні можливості.
Блок ЕГО. Призначення: добре розбирається в настроях, 
переживаннях, орієнтується і впевнено володіє емоційними 
станами оточуючих, прагнучи зменшити негативне або підвищити 
позитивне в емоційній атмосфері шляхом створення в ближньому 
оточенні психологічно чи фізично комфортного простору.
Ф-1. Добре відчуває емоційну атмосферу в будь-якій ситуації, 
володіє емоційними станами, знає, як підняти настрій кому 
завгодно, «розрядити» або «загострити» обстановку.
Ф-2. Створює навколо себе, в ближньому оточенні, комфорт, 
затишок, зручно облаштовує простір, змінюючи тим самим в 
позитивну сторону загальний стан, настрій; в умовах дискомфорту 
(фізичного або психологічного) може проявити емоційну 
нетерпимість, «бурю» емоцій.



Блок Суперего. Призначення: нормативні, 
загальноприйняті методи роботи, пов'язані зі здатністю 
у процесі прийняття рішень прогнозувати, передбачати 
на основі особистісного (соціального) досвіду 
позитивний розвиток подій.
Ф-3. Для прийняття рішення щодо нових, що виходять 
за рамки індивідуального досвіду знань змушена 
обирати загальноприйняті способи роботи з різними 
об'єктами, відомі технології, форми і методи ділової 
активності; часто ці способи виглядають штучними, 
«рольовими».
Ф-4. Володіння часом, планування, прогнозування 
конкретних позитивних подій здійснює тільки на основі 
особистісного досвіду, практично незалежно від 
ситуацій, часу і загальноприйнятих норм; може 
розгубитися в умовах негативних подій.



Блок СУПЕРІД. Призначення: автоматично 
активізується, коли виникає необхідність 
створення порядку, чіткої послідовності і логічної 
ясності в конкретному питанні, вибираючи для 
цього найбільш ефективні можливості.
Ф-5. Цікавить інформація про порядок, конкретні 
логічні взаємозв'язки між предметами чи 
явищами, про закономірності, ієрархії, правила.
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє оцінювати і 
вибирати можливості, вдало використовувати 
шанси; очікує від оточуючих оцінки цього 
вміння.



Блок ІД. Призначення: неусвідомлено 
добивається добрих стосунків із конкретною 
людиною за допомогою різноманітного 
вольового тиску на неї.
Ф-7. Встановлення і підтримка хороших 
відносин на близькій психологічній дистанції 
з конкретними людьми, що входять в «своє 
коло»; в поганих (з її точки зору) відносинах 
може розгубитися, розсердитися, проявити 
нетерпимість.
Ф-8. Програма неусвідомлено реалізується за 
допомогою вольового тиску на найближче 
оточення.



1.4. Логіко-інтуїтивний 
інтроверт 

Псевдоніми: Робесп’єр, Аналітик
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ЛІІ. На основі 
глобального аналізу взаємозв'язків і співвідношення предметів і 
явищ робить певні висновки і висуває гіпотези про конкретну 
суть цих явищ, про позитивні можливості. Робить це, виходячи з 
прагнення до позитивних емоційних станів у ближньому 
оточенні, для досягнення яких вважає себе здатним усунути 
дискомфорт і створити комфортну емоційну обстановку.
Блок ЕГО. Призначення: глобальний аналіз взаємозв'язків і 
співвідношень предметів і явищ на основі системного підходу 
творчо реалізує в гіпотезах і конструктивних ідеях про 
конкретну їх суть, позитивні можливості і здібності.
Ф-1. Мислення системного, аналітичного типу, добре розуміє 
глобальні взаємозв'язки, взаємозалежності, співвідношення 
предметів і явищ, закономірності розвитку та функціонування.
Ф-2. На основі всебічного аналізу висуває гіпотези, здогадки, 
конструктивні ідеї про позитивну суть конкретних предметів (у 
тому числі людей) і явищ, їх можливості, здібності; негативні 
властивості предметів, негативні здібності людей можуть 
викликати збентеження, несприйняття.



Блок Суперего. Призначення: нормативні, загальноприйняті 
уявлення про людські взаємини, способи уникнення від 
поганих, несправедливих відносин реалізуються за 
допомогою вольового захисту, різноманітність способів якого 
обмежена особистісним досвідом, внаслідок чого болісно 
реагує на спроби втручання у своє життя, розглядаючи їх як 
прояв ненормально поганих відносин.
Ф-3. Для прийняття рішень щодо нових, що виходять за 
рамки індивідуального досвіду завдань, змушений вибирати 
загальноприйняті способи встановлення відносин і відходу 
від поганих відносин, неприємних етичних ситуацій; ці 
способи часто виглядають штучними, «рольовими».
Ф-4. Відхід від поганих або несправедливих відносин 
здійснює на основі особистісного досвіду вольового захисту 
себе і близьких, свого «життєвого простору», практично 
незалежно від ситуацій, часу і загальноприйнятих норм. 
Через обмежені можливості дати відсіч може в умовах 
недостатнього досвіду розгубитися, впасти у відчай і 
депресію.



Блок Суперід. Призначення: автоматично 
активізується, коли виникає необхідність створити 
позитивний стан, підняти собі або близьким 
настрій, усуваючи для цього дискомфорт (в тому 
числі фізичний), роблячи світ трохи зручнішим для 
всіх.
Ф-5. Приваблює інформація про позитивний стан в 
ближньому оточенні, гарний настрій, почуття; 
негативні стани, особливо в ближньому оточенні, 
можуть занурити в розгубленість, викликати відчай, 
гнів, невдоволення, прояв нетерпимості.
Ф-6. Вважає себе здатним усунути дискомфорт (в 
тому числі фізичний) і створити комфортну 
емоційну обстановку; очікує від оточуючих оцінки 
цього вміння.



Блок ІД. Призначення: працювати, 
повсякденно робити конкретну справу, 
запобігаючи (попереджаючи) несприятливі 
глобальні події і творячи сприятливі.
Ф-7. Активізуючись, автоматично включає 
програму конкретної справи, вибору 
ефективного способу роботи, детального 
опрацювання питання; погано, неякісно 
працювати не хоче.
Ф-8. Робоча програма неусвідомлено 
(автоматично) реалізується запобіганням 
(попередженням), відходом від глобальних 
несприятливих подій.


